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12. února, Varšava. Předseda Senátu Miloš Vystrčil navštívil pracovně Polsko. Ve Varšavě
jednal s předsedkyní polského Senátu Małgorzatou Kidawa-Błońskou a vůbec poprvé s nově
zvoleným maršálkem polského Sejmu Włodzimierzem Czarzastym. Hlavními tématy debaty
byly parlamentní spolupráce, potřeba konkurenceschopnosti Evropy, podpora Ukrajiny
nebo přeshraniční spolupráce v rámci integrovaného záchranného systému.

„Navzájem jsme se ubezpečili, že vztahy s Polskem jsou jak pro Česko, tak pro Polsko velmi důležité
a že je nutné rozvíjet je i na parlamentní úrovni. Zároveň jsme se bavili o zahraniční politice a
jednoznačně jsme se shodli na podpoře Ukrajiny. Rovněž jsme se shodli na tom, že Evropa jako celek
by se měla více snažit být konkurenceschopná, zvyšovat svoji obranyschopnost a svoji strategickou
nezávislost. Ale potvrdili jsme si také to, že i transatlantická spolupráce je pro obě země stále
naprosto zásadní, nelze ji v tuto chvíli obejít a je potřeba upevňovat i spolupráci v rámci NATO,“ řekl
předseda českého Senátu Miloš Vystrčil k pracovnímu jednání v Polsku.

S předsedkyní polského Senátu Małgorzatou Kidawa-Błońskou nejprve jednali mezi čtyřma očima.
Společně pak v diskuzi pokračovali u pracovního oběda, kde se k nim připojil také předseda
senátního zahraničního výboru Grzegorz Schetyna.

Vystrčil se poprvé setkal také s nově zvoleným maršálkem polského Sejmu Włodzimierzem
Czarzastym. „Rozvoj vztahů na parlamentní úrovni je důležitý i na úrovni výborů a komisí. Týká se
to například přeshraniční spolupráce v rámci integrovaného záchranného systému. Ukazuje se, že
obě strany mají velký zájem na tom, abychom mohli využívat navzájem záchranou službu, policii a
hasiče. Není ale jednoduché připravit pro tyto služby smlouvy a jednání dál probíhají,“ doplnil
předseda Senátu Miloš Vystrčil. V Sejmu se setkání zúčastnili i dva poslanci polsko-české
parlamentní skupiny přátelství – její předseda Bołeslaw Piecha a Iwona Małgorzata Krawczyk.

Předseda Miloš Vystrčil byl naposledy na pracovním jednání v Polsku v roce 2024, více podrobností v
tiskové zprávě ze dne 15. ledna 2024.
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